



**Международная выставка-конгресс «Защита от коррозии» пройдет с 24 по 26 апреля в Санкт-Петербурге в Экспофоруме**

*«Защита от коррозии» – конгрессно-выставочное мероприятие, основной целью которого является знакомство с новыми разработками и достижениями в области противокоррозионной защиты в различных отраслях промышленности.*

Выставка-конгресс ежегодно собирает ведущих производителей и поставщиков противокоррозионного оборудования, защитных покрытий нового поколения, средств контроля и диагностики коррозионного состояния объектов для всестороннего обсуждения и поиска эффективных решений в области противокоррозионной защиты металлов и объектов инфраструктуры.

На площадке Международной выставки-конгресса «Защита от коррозии – 2024» лидеры производства оборудования и материалов представят системы электрохимической защиты от коррозии, лаки и краски со специальными свойствами, мастики, грунтовки, ингибиторы коррозии, приборы коррозионного мониторинга, оборудование для подготовки и очистки поверхности, технологии горячего цинкования и цинкирования. Для посетителей предусмотрены мастер-классы и мероприятия в открытых залах.

Среди участников выставочной программы мероприятия – ЗАО «Химсервис», ООО «Приматек», ООО «Цинкер», АО «Трубопроводные системы и технологии», ООО «НПО «Нефтегазкомплекс-ЭХЗ», ООО «Завод газовой аппаратуры «НС», ООО «Техэнергоснаб», АО «Русские краски» и другие компании.

Конгрессная программа Выставки-конгресса будет посвящена актуальным вопросам защиты технологического оборудования, трубопроводов и металлоконструкций в топливно-энергетической сфере, а также в судостроительной, строительной отраслях и сфере железнодорожного транспорта.

Ключевым событием Выставки-конгресса традиционно станет научно-практическая конференция «Актуальные вопросы противокоррозионной защиты». В мероприятии примут участие специалисты профильных подразделений АНО «Институт Нефтегазовых Технологических Инициатив» (ИНТИ), РГУ нефти и газа (НИУ) имени И.М. Губкина, ГК Газпром нефть, НИЦ «Курчатовский институт» — ЦНИИ КМ «Прометей», ООО «НИИ Транснефть». На конференцию приглашены представители ответственных департаментов ПАО «Транснефть», ООО «Газпром межрегионгаз», ПАО «ЛУКОЙЛ», ПАО «НК «Роснефть», АО «Мособлгаз» и других крупных промышленных предприятий, являющихся ключевыми потребителями противокоррозионных технологий.

В ходе работы Центра деловых контактов будут проведены индивидуальные переговоры поставщиков и заказчиков – в них примут участие представители крупного, среднего и малого бизнеса, производящего противокоррозионное оборудование, материалы и технологии, лакокрасочные материалы, оборудование по неразрушающему контролю качества, а также специалисты из российских нефтегазовых компаний.

Одновременно с Выставкой-конгрессом «Защита от коррозии» в Экспофоруме состоится Российский международный энергетический форум, пройдет международная выставка «ЖКХ России». Параллельное проведение на одной площадке нескольких промышленных мероприятий успешно зарекомендовало себя в 2023 году и способствовало привлечению максимально широкого круга специалистов из различных отраслей экономики.